
* * *

T.C.

ÇEVRE, ŞEHİRCÎLÎK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı :30824082-610- Lllol8S'
Konu : Yazılı Soru Önergeleri 18 Şubat 2022

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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-Cevap Yazısı (115 Adet, 202 Sayfa)

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupmar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
İrtibat:Haydar DEMİRER Tel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr



SORULAR

istanbul MİLLETVEKİLİ
SAYIN MAHMUT TANAL'IN
TBMM 7/56156 ESAS SAYILI

YAZILI SORU ÖNERGESİNE AİT
SORULAR VE CEVABI

1-Bozova Belediyesi'ne ait ayakkabı fabrikası olarak yapılan işyeri, kiraya verilecek midir? Şayet kiraya
verilecekse ihale süreci başlatılmış mıdır?

2-Bozova Belediyesi'ne :ait ayakkabı fabrikası olarak yapılan işyeri, şahıs ya da herhangi bir kuruma kiraya
verilmiş midir? Şayet verilmişse kaç yılhğma kiraya verilmiştir? Bozova Belediyesi, ayakkabı fabrikası
olarak yapılan mülkiyetindeki işyerini kaç lira bedelle kiraya vermiştir?

3-Bozova İlçesi Gölbaşı Mahallesi'nde bulunan, ayakkabı fabrikası olarak yapılan Bozova Belediyesi'ne
ait işyerinin kiralanması ihalesine katılan şahıs, kurum ya da firmaların sayısı kaçtır? Kiralama ihalesini
kazanan şahıs, kurum ya da firma hangisidir?

CEVAP

Bozova Belediye Başkalılığı'ndan alman bilgide;

Belediye tarafından istihdamm geliştirilmesi amacıyla yapılan ayakkabı fabrikasımn ihale edildiği,
fabrikamn 03.12.2021 tarihinde 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45 inci maddesine istinaden açık
ihale usulü ile kiralamasımn yapıldığı, kiralama ihalesine 1 isteklinin teklif vermiş olduğu ve komisyonca
uygun görülerek uhdesinde ihale edildiği (verilen teklifin 50.000 TL olduğu), bir adet teklif geldiği ve
Urfa Objektif Tasarım Reklam San. ve Tic. Ltd. Şti (Aysel DONDURMACI) ile 12.01.2022 tarihinde
sözleşme imzalandığı belirtilmiştir.


